四川久远银海软件股份有限公司

关于获得云计算服务能力标准符合性证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

四川久远银海软件股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到中国电子工业标准化技术协会信息技术服务分会颁发的《信息技术服务标准符合性证书》。具体情况如下:

1、证书编号: ITSS-YF-SAAS-3-5100202000013

业务领域:信息技术服务云计算SAAS服务

评估等级: 叁级

证书有效期:二〇二三年十月二十五日止

2、证书编号: ITSS-YF-IAAS-SY-3-510020200020

业务领域:信息技术服务云计算IAAS服务

评估等级: 叁级

证书有效期:二〇二三年十月二十五日止

二、获得上述证书对公司的影响

公司通过信息技术服务云计算SAAS服务和IAAS服务标准符合性评估,标志着公司云服务能力已获得国家权威机构认可,处于行业先进水平,有助于公司进一步提升IT服务质量、增强公司综合竞争实力。

三、备查文件

1、云计算服务能力标准符合性证书。

特此公告。

四川久远银海软件股份有限公司董事会 二〇二〇年十一月十日

